

洛阳市城市管理局(洛阳市城市综合执法局)挂牌

“大城管”时代开启

□记者 连漪

昨日,洛阳市城市管理局(洛阳市城市综合执法局)正式挂牌,这标志着我市城市管理和综合执法工作进入了新的发展时期。这到底是个什么机构?将承担我市城市发展的哪些重任?这个新机构的成立意味着什么?我市《关于深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的实施方案》中给出了明确答案。

城市管理局都管点啥?

城市管理和综合执法机构挂牌,是我市城市管理和执法体制改革工作的重要环节。挂牌后,洛阳市城市管理局(洛阳市城市综合执法局)将作为我市城市管理和综合执法工作的主管部门,列入市政府工作部门。

该局将在原市城市监督管理局、市园林局的基础上,整合住建、规划、环保、食药监、工商、水务、公安、质检、交通等部门的执法力量,集中行使有关城市管理的行政执法权。该局将重点在与群众生产生活密切相关、执法频率高、多头执法扰民问题突出、专业技术要求适宜、与城市管理密切相关且需要集中行使行政处罚权的领域,推行综合执法。

综合执法怎么进行?

科学界定城市管理和综合执法部门与规划、建设以及环保、工商、交通管理、水务管理、食品药品监管等部门职责,厘清城市管理和综合执法边界。

建立城市管理部门与公安机关、检察机关、审判机关信息共享、案情通报、案件移送等制度,实现行政处罚与刑事处罚无缝对接。建立健全公安保障执法机制,依法打击妨碍城市管理综合执法和暴力抗法行为,对涉嫌犯罪的,应当依照法定程序处理。

城市管理部门将切实履行城市管理执法职责,完善执法程序,规范办案流程,明确办案时限,提高办案效率,积极推行执法办案评议考核制度和执法公示制度,健全行政处罚适用规则和裁量基准制度、执法全过程记录制度,严格执行重大执法决定法制审核制度。

强化外部监督机制,畅通群众监督渠道、行政复议渠道,主动接受法律监督、行政监督、社会监督。强化内部监督机制,全面落实行政执法责任制,加强城市管理部门内部流程控制,健全责任追究机制、纠错问责机制。

加强城市管理和执法方面的立法工作,加快制定城市管理执法方面的地方性法规,明晰城市管理执法范围、程序等内容,规范城市管理执法的权力和责任。



脱贫攻坚 蘑菇助力

偃师市高龙镇邵寨48户贫困户,最近沉浸在喜悦中。面对贫困户缺资金、缺劳力、缺致富信心的实情,驻村工作队成立专业合作社,充分利用扶贫政策,为自愿加入合作社的贫困户每户争取1万元贴息贷款,并把贷款作为股金入股,每个月一分红,48户贫困户中有劳力的还可以到蘑菇大棚打工。

为让贫困户放心入股,村里专门找来技术人员指导,老党员监督买卖过程,做到收入支出全公开,让老百姓都放心。 记者 赵朝军 摄影报道

让群众听得懂弄明白可落实



□记者 孙小蕊 通讯员 黄盈盈

近日,一场别开生面的宣讲会在嵩县城关镇政府会议室举行。

台上授课的是嵩县县委常委、组织部部长柴洪涛,台下听课的是来自该县16个乡镇的组工干部、322个村(社区)的党组织书记、城关镇全体村干部和部分企业党员干部,共计500余人。

整整4个小时过去,台上讲得富有激情,台下听得专心致志。

为推动十九大精神进基层,嵩县县委给全县各级领导干部发放了《党的十

九大报告辅导读本》和《中国共产党章程》,要求运用个人学习、集体学习、轮训培训等方式,深入学习宣传贯彻党的十九大精神。

在此基础上,该县印发《关于全县副科级以上党员领导干部开展十九大精神“微党课”宣讲工作的通知》,要求各级领导干部深入村党员活动室、田间地头、工厂车间、学校课堂等基层一线,突出重点,用群众听得进、听得懂的语言宣讲,切实让群众听得懂、弄明白、可落实,推动十九大精神在嵩县形成生动实践。

“这种宣讲形式很接地气,让我们更直观地领会十九大精神,也让我们对农村今后的发展充满期待。”听完宣讲会,城关镇菜园村党支部书记张万遵表示,自己回去还要给村民们上课,真正让十九大精神扎根基层、开花结果。

百名记者为宣传十九大精神代言

我是记者,我为宣传党的十九大精神代言
——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道



扫二维码,听记者原声诵读

十九大报告原文:今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。行百里者半九十。中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。



本期出镜:洛阳日报记者李三旺

认真学习宣传贯彻党的十九大精神

奋力谱写决胜全面小康 让新时代中原更加出彩的洛阳篇章

洛阳日报报业集团 宣